

Уха из ската, функциональная тренировка и очень много концертов: выходные на фестивале "Золотая осень"

06.10.2016

8 и 9 октября под занавес фестиваля "Золотая осень" посетителей ждут развлечения на любой вкус! На фестивале продолжается гастрономическая программа «Рыбная неделя» - а значит, известные столичные шеф-повара приготовят вместе с гостями фестиваля множество разнообразных рыбных блюд: от вареников с рыбой до ухи из ската! Потратить калории можно будет на открытой функциональной тренировке от мастеров воркаута или на познавательных экскурсиях-прогулках от опытных столичных гидов. Кроме того, москвичей и туристов ждет как никогда много концертов: приходите послушать фанк на Манежную площадь, рок-н-ролл на Пушкинскую площадь, популярную классику на площадь Революции... Ну, а самые маленькие посетители смогут пройти отбор и поучаствовать в веселом детском гала-концерте в Новопушкинском сквере!

Ниже вы найдете расписание лучших событий этих выходных.

8 октября, суббота

Площадь Революции, (площадка "Городской рынок"). Фуд-шоу "Уха из ската"

По традиции, на столичных «Рыбных неделях» мы варим уху и угощаем ею всех желающих! 8 октября, в 12.00, на площадке «Городской рынок» знаменитый шеф-повар Константин Ивлев начнет варить ароматный суп из нескольких видов дальневосточной рыбы - кижуча, нерки, чавычи. Но самым необычным ингредиентом ухи станет мясо ската! Всего будет приготовлено 350 литров супа. Попробовать его можно будет примерно в 14.00.

Новопушкинский сквер (площадка "Бизнес-ланч"). Конкурс на участие в детском гала-концерте

Герой театрализованного сериала "Охотничьи записки", Заяц Ермолка объявил конкурс на участие в Золотом Осеннем Гала-концерте в ГЦКЗ "Заячья нора"! Приглашаем всех ребят! Подготовьте любой концертный номер - песню, танец, сценку - да все, что подскажет вам ваше воображение, и приходите в "Заячью нору" (анимационное шале площадки "Бизнес-ланч" в Новопушкинском сквере)! Отборочный тур для юных артистов состоится 8 октября в 19.00. Победители получат приглашение поучаствовать в гала-концерте, который 9 октября, также в 19.00.

Новый Арбат, 19 (площадка "Активный отдых"). Открытая функциональная тренировка с NDPRO GROUP

В самый разгар осени, когда энергия у всех практически на нуле, лучший способ раскачать себя, вывести из осенней спячки и настроить свой день на позитив - заняться спортом на воздухе! А поскольку заниматься в одиночку, да еще и в выходной, как правило, очень лениво, мы решили тренироваться все вместе, прямо на улице, в самом центре Москвы на Новом Арбате!

8 октября, в 11.00 команда NDPRO GROUP приглашает всех желающих на открытую функциональную тренировку! Принять участие может каждый - специальная физическая подготовка не требуется, нужно только желание и кроссовки.

Тренировка будет состоять из разминки, небольшой пробежки и функциональных упражнений. Всё пространство площадки "Активный отдых", от скалодрома в виде красных слов АРБАТ - МОСКВА до площадки паркур, мы превратим в workout-зону. И чем больше нас будет, тем будет веселей, а главное - теплей! Встречаемся у скалодрома!

Пушкинская площадь и площадь Революции (площадки "Московские рецепты" и "Городской рынок"). Концерты из цикла "Хорошая погода"

На фестивале "Золотая осень" всегда хорошая погода! Ведь каждый день, в 18.00, на площадках "Московские рецепты" и "Городской рынок" проходят концерты из одноименной серии!

Если вы хотите ощутить атмосферу золотого века музыкальной культуры, почувствовать себя героем старого фильма или просто любите настоящую живую музыку - 8 октября ждем вас на Пушкинской площади на вечеринке Marshmallows! Трио ярких вокалисток порадуют вас любимыми песнями, которые давно стали классикой рок-н-рольного фонда, и, поверьте, в воздухе будут буквально летать искры. Вы перенесётесь из серых будней в яркую и праздничную реальность старых добрых 50-х, где женщины прекрасны как богини, мужчины сильны и мужественны, автомобили роскошны, и жизнь легка и сладостна, как бокал шампанского. А 9 октября здесь же состоится выступление камерного оркестра Imperialis Orchestra. Это молодой коллектив, который создан для популяризации музыкальной классической культуры в России!

На сцене фестивальной площадки на площади Революции 8 октября, в 18.00, московская soul-rock группа J.Hellboy исполнит для вас лучшие песни собственного сочинения на английском языке, пару

композиций известных инди-групп, а также порадует своими совершенно новыми треками на русском языке! А 9 октября в это же время встречайте New Life Brass им. Т.Докшицера. Репертуар этого ансамбля охватывает значительную часть мировой музыкальной культуры и включает в себя популярные классические, джазовые и эстрадные сочинения.

Тверская площадь (площадка “Фермерский эко-рынок”). Спектакль “Ромео и Джульетта”, фуд-шоу и вкусные лекции.

На площадке “Фермерский эко-рынок” можно запросто провести весь день! В павильоне “Дача” в 12.00 ставим домашний спектакль “Ромео и Джульетта”: мастерим реквизит и элементы костюмов, репетируем и выступаем. Принять участие могут все желающие!

С 14.00 до 17.00 на занятии “Школа иллюстрации” учимся рисовать в технике графики и акварели! В 17.00 здесь же пройдет чаепитие с писателями, историками русской кухни Павлой и Ольгой Сюткиными. В соседнем павильоне “Фермерский рынок” в 13.00 и 14.00 пройдут лекции о вкусных напитках – иван-чае и домашних лимонадах. Разумеется, с дегустациями!

Ну, а на сцене площадки, любителей готовить ждет зрелищная кулинарная программа! В 16.00 приходите смотреть ГрильШоу в исполнении известного блогера, автора книг, Влада Пискунова, а в 18.00 – там же пройдет второй этап игры “Сумасшедший русский повар” от ассоциации кулинаров “ВкусМираРус”.

Столешников 6/8 (площадка “Чайные истории”). Экскурсии

Приглашаем присоединиться к бесплатным экскурсиям по выходным в рамках фестиваля “Золотая осень”. 9 октября, в 12.00 стартует прогулка “Чайные короли Москвы”. Вы увидите особняки чаепитовцев, узнаете о традициях московского чаепития и зайдете в знаменитый чайный магазин на Мясницкой. В 16.00 знакомимся с ремесленными традициями Москвы на прогулке “Столешники, скатертники и другие мастера”.

Манежная площадь, (площадка “Порт Волгоград”).

Концерт группы R-Band

8 октября, в 18.30 на сцене фестивальной площадки на Манежной площади для вас выступит группа R-Band. Квартет, не оставляющий равнодушным никого из зрителей, исполнит песни в лучших традициях стопроцентного живого рок-н-ролла на все времена. Разнообразьте вечер изумительной музыкой в живом исполнении!

Камергерский переулок (площадка “Порт Санкт-Петербург”) Кулинарные мастер-классы.

В рамках фестивальной “Рыбной недели”, 8 октября на сцене площадки “Порт Санкт-Петербург” опытные шеф-повара расскажут и покажут вам, как сварить аппетитный рыбный суп, приготовить закуску из сельди, а также научат делать вареники с рыбой. По окончании приготовления можно будет попробовать каждое из блюд! Начало мастер-классов в 15.00.

9 октября, воскресенье

Новопушкинский сквер (площадка “Бизнес-ланч”). Золотой Осенний гала-концерт в ГЦКЗ “Заячья нора”

В 19.00 в Новопушкинском сквере пройдет большой детский шуточный концерт – Золотой Осенний гала-концерт в ГЦКЗ “Заячья нора”. Участники театрализованного сериала “Охотничьи записки” – Заяц Ермолка и Пес Гектор – объявили конкурс на участие в концерте. И 9 октября ребята выступят перед публикой и друг другом с концертными номерами, проявят все свои таланты и получат подарки!

Манежная площадь (площадка “Порт Волгоград”). Концерт группы “Партия”

Приглашаем всех ценителей вокала и хорошей музыки 9 октября на Манежную площадь, где для вас выступит группа “Партия”. Их песни — это наивная, порой нарочито неуклюжая лирика, нетипичный, но яркий вокал и тщательно продуманные аранжировки, в которых прослеживается и фанк, и синти-поп, и рок. Они зарядят вас позитивом и хорошим настроением! Начало выступления в 18.30.

Тверская площадь (площадка “Фермерский эко-рынок). Школа иллюстрации и встреча читательского клуба 9 октября на фестивальную площадку на Тверской площади стоит заглянуть за творческим настроением! С 14.00 до 17.00 в местной художественной школе в павильоне “Дача” мы будем рисовать осень в технике современной иллюстрации. А в 17.00 здесь же пройдет чаепитие с писательницами, авторами книги “Ярилина рукопись”, Софьей Авдюхиной и Мариной Козинаки.

А в соседнем павильоне “Фермерский рынок” в 14.00 пройдет лекция и дегустация “Лимонадные истории с Виталием Болтиновым”!

Столешников переулок, 6/8 (площадка “Чайные истории”). Экскурсии по столичным бульварам

В последний день фестиваля “Золотая осень” приглашаем всех желающих отправиться в

познавательную прогулку по Московским бульварам. В 12.00 исследуем Страстной и Петровский, в 16.00 – прогуливаемся по Тверскому!

Столешников переулок, 10/14 (площадка “Шерстяная улица”). Выставка картин из шерсти

Все дни фестиваля, посетители площадки в Столешниковом пробовали свои силы в создании картин из шерсти. Посмотреть, что у них получилось можно на выставке, которая будет работать с 11.00 до 21.00. Кстати, желающие еще вполне успеют создать собственный шедевр еще можно! С 17.00 до 20.00 здесь пройдет очередной творческий мастер-класс!

Подробное расписание работы фестивальных площадок смотрите здесь: <https://www.mos.ru/city/festivals/autumn2016/>

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/3902014.html>

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)